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#include <stdio.h>

int main(){
wnt al,a2,a3,a4,adb,ab,a’,a8,a%,alld,...,ad8,ad49,a50;
return 0;
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#include<stdio.h> - [EHEE - W= 7D AR

int main( ){

int i1,num; ‘ 1E%

for(i=0; i<50; i++){ . HRERED  WRELHS—E
scanf(“%sd”,&num); s
printf(“%sd”,num); :é:fl‘ll

}

return 0;
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#include <stdio.h>

int main(){
int{num[501]), i;
for(1=0;num<50; i++){
scanf(“%d”,&num[1]);

}

return 0;
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ped 571)

- —ARFEBMHRZELUKMERBANGCERENE

IEFESIFr AR T =EE A HEE ZEnum

- FES|HESINEEUESITER - WRTEEE
Szt - DUNITRERRS PRI E 4R5IR

« AEFRIR—ER/NUuMBIEEES - fEAIZHE10ETTE

EREIANESTHE - A LESE0LT
num([10]

fE Sl num

num|[0]
num|[1]
num(2]
num[3]
num[4]
num[5]
num[6]
num[7]
num(8]

num|[9]
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fEHIInum

« 5—EfESPRE—ETTERIOEEEITE
num|[0]
e FESINnuMRIS|F num[1]
« FE1{ETE : numl[0] num(2]
« E2{ETE : num[l] num|[3]
« —IR{ERIERTT : num([4]
o FBiEITE : numl[i-1] num[5]
- [E5pan AR BIU[E &2 num[6]
. PEEPHUBERS  EXSEATIE numi7]
num|8]
num|[9]




TREER

« numPESI10EI7TZ= - 2 RlIEnum[0]2-45 © num[1]:E6 - F25num
num[2]20 - num[8]2-3 + num[9]Z1 ac Bp—
. TELAREHSEYES - num(d]
« #a=5Hb=6 ' num[a+b]+=2

B _F e REE T Znum 11]702 0 ”“m[g

C HISETE - ST 72 num
printf( “%d" ,c[0]+c[1]+c[2]) 1543 num(4]
o FOEITTERIREL2 - BSREELREEIX -89 num(5]
x=c[6]/2 0 num[6]
o (B3PS 6EITTE LM TTENESE 62 num[7]
AIEIE TIERS - BEIETIZ6 3 num(s]
1 num|[9]
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B S B TR . EEE e —E T SRR fE5num
TEEY B SR TEEE SN R
e 5t num|[0]
v
S| RIS 18511 (S 51 S ) numi]
num|2]
I BB R EISTEEEA10E TSN RS E 5B numi3]
A7eRY . EEMT
int num[10] num[4]
-int x[100], y[1000]; num(5]
FRAxTRE100ME T =AM E - yRIETRE1000{E T E num[6]
BN E i
— (AR BB Ccharky 5] - BT RGN ZTES - p——
EEEEN S
num([9]
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#include<stdio.h>
int main(){
int array[10]; *E&E—ERE A 108V 5I*/
int i;
for(i=0;i<10;i+ +){
scanf("%d",&arrayli]);
}
printf("Array Value\n");
for(i=0;i<10;i++){

printf("array[%d] %d\n",i,array[i]);

}

return O;

mAER
10987654321
i) A SR
VA
array[0] 10
array[1] 9
array[2] 8

]

array[3] 7
array[4] 6
array[5] 5
array[6] 4
array[/] 3
array[8] 2
array[9] 1
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il4n:

Int num([5]={(1, 2, 3, 4, 5}

AN vi

RSP LIRS
HYER 7> E 451 R0

N===

int x[10]={0, 1, 2, 3,4}

ZE YR ERO
Int num[5]={}

SRESIRME - o] LIRS
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BT

filan

InNt num([5]=

EHRsFRF T

kww? O
//\\‘3

BERARE By B[EE]={EL B2, ..}

{1,2, 3,4, 5}

IS EfEARE - o]

int x[10]={0, 1, 2, 3,4}

FHEIR1ERO

INt num([5]=

U

DI mEb
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« PRSI MRERIEREE

AREDEE

fil

- EEEITTEEE MEH
int a[5]={(1, 2, 3, 4, 5}

- IR MEEREREEEANREITTENERE - ABESFLSE
EFmESAZIEA - AW .
int a[10];

a[-3]=5;

a[20]=15;

a[10]=20;
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#include <stdio.h>

int main( ){
int array[30];

int i;
for(i=0;1<30; i++){

scanf("%d",&array[1]); {58 FA 200 [ Bl fa 1) g A\ BB i)
}

printf("Array Value\n");
for(i=0;1<30;i++){
printf("array[%d] %d\n",i,array[i]); {5 F 40 () B2 P 51 i L B0

}

return 0;




